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URBANISTICA:	“VALORIZZARE	LA	QUALITÀ	DELLA	PROGETTAZIONE	ARCHITETTONICA”	-	IN	SECONDA
COMMISSIONE	L'ASSESSORE	ROMETTI	ILLUSTRA	MODIFICHE	A	LEGGE	REGIONALE	'6/2010'

PIAN	D’ASSINO:	“RIPROGETTARE	IL	TRATTO	TRA	IL	BIVIO	DI	PIETRALUNGA	E	UMBERTIDE	(E45)	PER	RIDURRE
COSTI	DI	REALIZZAZIONE”	-	SMACCHI	(PD)	INTERROGA	LA	GIUNTA	REGIONALE

BIOMASSE:	“RIAPRIRE	POSSIBILITÀ	DI	UTILIZZARE	AGRONOMICAMENTE	IL	DIGESTATO	IN	AREE	CON	TERRENI
DI	PERTINENZA	AZIENDALE”	-	CHIACCHIERONI	(PD)	E	NEVI	(FI)	INTERROGANO	LA	GIUNTA	REGIONALE

ARCHIVIO	DI	STATO:	“NECESSARIO	UN	IMPEGNO	ISTITUZIONALE	PER	SALVAGUARDARE	IDENTITÀ	E	FUNZIONI
DI	UN’ISTITUZIONE	CULTURALE	DI	ENORME	VALORE”	-	INTERROGAZIONE	DI	CINTIOLI	(PD)	E	GORACCI	(CU)

RISTRUTTURAZIONE	ENEL:	“LA	GIUNTA	SPIEGHI	COME	VUOLE	FARE	FRONTE	ALLA	CHIUSURA	DELLA
CENTRALE	DI	BASTARDO”	-	INTERROGAZIONE	DI	ZAFFINI	(FDI)

TERREMOTO	MARSCIANO:	IN	SECONDA	COMMISSIONE	IL	SINDACO	TODINI	E	IL	PRESIDENTE	DEL	COMITATO
TERREMOTATI	'15	DICEMBRE',	ZAGANELLI,	CHIEDONO	RISORSE	PER	IL	COMPLETAMENTO	DELLA
RICOSTRUZIONE

PIANO	REGIONALE	TRASPORTI:	“PUNTIAMO	ALL'APPROVAZIONE	ENTRO	FINE	LEGISLATURA,	I	RITARDI	SONO
DOVUTI	AL	PERCORSO	DI	VAS”	-	AUDIZIONE	DELL'ASSESSORE	ROMETTI	IN	SECONDA	COMMISSIONE

INFORMAZIONE:	ONLINE	L'EDIZIONE	DI	GENNAIO	2015	DEL	MENSILE	“ACS	30	GIORNI”	-	SU
WWW.CONSIGLIO.REGIONE.UMBRIA.IT	DISPONIBILI	INOLTRE	LANCI	QUOTIDIANI,	IMMAGINI,	RASSEGNA
STAMPA	E	SETTIMANALI	TELEVISIVI

GIORNO	DELLA	MEMORIA:	GLI	STUDENTI	INCONTRANO	ERIKA	SILVESTRI,	AUTRICE	DEL	LIBRO	“IL
COMMERCIANTE	DI	BOTTONI”	-	DOMANI,	AL	TEATRO	ONAOSI	DI	PERUGIA,	L'INIZIATIVA	DELL'ISUC

AMBIENTE:	“PIÙ	EFFICIENZA	E	PIÙ	RINNOVABILI”	-	L'ASSESSORE	ROMETTI	HA	ILLUSTRATO	IN	SECONDA
COMMISSIONE	LA	“STRATEGIA	ENERGETICO-AMBIENTALE	REGIONALE	2014-2020

QUALITÀ	DELL'ARIA:	“MIGLIORAMENTO	PRESTAZIONI	ENERGETICHE	DEGLI	EDIFICI	E	IMPIANTI	DI
CLIMATIZZAZIONE”	-	ILLUSTRATO	IN	SECONDA	COMMISSIONE	IL	DISEGNO	DI	LEGGE	DELLA	GIUNTA
REGIONALE
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